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REUNION DE COORDINATION CLUSTER ABRIS& BIENS NON ALIMENTAIRE 

Compte rendu de réunion 
 

Date de la réunion : 15/12/2023 Lieu de la réunion : En ligne sur Team et en présentiel 
à OCHA 

 

Participants 
 

 Nom Prenom Email Organisation  

 Semerzier Serge semerziervivi@yahoo.fr DGPC 
 Delone Joelle F. joellefontilus.uclbp@gmail.com UCLBP 
 Baberian Avedis avbaberian@iom.int OIM 
 Mahamane Sani mahaibrahim@iom.int OIM 
 Auguste Ernst Augusteernst79@yahoo.fr UJPODH 
 Riviere Lena coo.prog@solidarites-haiti.org SI 
 Esteve Elvy secreteraitexecutif.fadhris@yahoo.com FADHRIS 
 Fortune Jeff fortunejeff598@gmail.com ASHAPE 
 Valcin Roberto ovddhmo@gmail.com OVDDHMO 
 Urbens Wilbert Dieuveuil  cihrcontact@gmail.com ICDH 
 Alerte Jackson  Village Marie 
 Fredo Laurent fredlaurent@gmail.com UJPODH 
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Principaux points de discussions  

 
1. Activités et défis des partenaires durant le mois de Novembre 2023 

 

- L’ONG UJPODH a réalisé une valuation et au niveau de l'ancien CTC de l'hôpital Université d'Haïti ainsi que école nationale parois. Les 
besoins sont importants. 

- L’ONG Techo- Village Marie poursuit son projet dans la Grand’Anse de construction de village écologique et autonome. L’association 
a finalise la construction de 22 maisons écologiques ce mois-ci. 

- L’ONG SI travaille toujours avec les populations vulnérables sur les 6 mêmes sites et ont donné en particulier 35 Kits sur celui de 
Montfort après l’incendie du mois dernier.  Ils rapportent des besoins importants sur le site de La Pleiade, pour environ 2000 
personnes 

- L’ONG OVVHMO a terminé l’évaluation de 15sites. Notamment de l‘éclairage de ces sites. 
- L’ ONG FADHRIS l’ONG poursuit les évaluations 

 
2. Présentation des accomplissements des partenaires de janvier à octobre 

 
La réalisation des partenaires de janvier à octobre a été présentée.. Plus de 145 000 personnes ont été assistés depuis le début de l’année. 
Des questions liees aux indicateurs ont été posees. Concernant les cilbes, les 4,2 millions de personnes dans le besoin est un chiffre qui va 
changer pour le HRP 2024 puisque OCHA ne souhaite pas qu'on maintienne dans ce ce chiffre les personnes qui ont besoin de renfort 
structurel dans leur abri. Et cecin enlève quand 1M de personnes et notamment beaucoup de ces personnes là, dans les régions enclavees qui 
n'ont pas subi de catastrophes naturelles mais dont l'état des maisons est un très mauvais état. 
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3. Présentation par la DTM des résultats de le dernière enquête 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Les résultats de cette enquête réalisée 02 octobre au 12 novembre 2023 montrent notamment que l’abri est le besoin prioritaire#1 pour les 
Retournés et les Hôtes et le #2 pour le PDIs. Aussi pour les PDIs qui n'ont pas pu regagner leurs logements d'origine, il a été rapporté que dans 
38% des cas, cela était dû à des incendies ayant détruit leurs anciens abris. Dans 29% des cas, les abris avaient été occupés par d'autres 
personnes. Dans 21% des cas, cela était dû au fait que les anciens abris étaient inhabitables.  
 

4. Autres 
- La liste  des items des kits BNA sera envoyée par email aux partenaires 
- L’atelier scorecard se poursuit, le document en ligne sera partage en début 2024 incluant les remarques du Clutter Abri Global 

 

 


